
 

ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ 

Αθήνα, 15/12/2021 

Αρ. πρωτ.:   31807 

 

ΣΥΜΒΑΣΗ 

 

 Στην Αθήνα σήμερα,την 15
η
 Δεκεμβρίου 2021 ημέρα Τετάρτηκαι στα 

γραφεία του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας Ν.Π.Δ.Δ. επί της οδού Νίκης, αρ. 4, 

αφ’ ενός μεν ο Γεώργιος Στασινός του Νικολάου, Διπλωματούχος Πολιτικός 

Μηχανικός, γεννημένος στην Αθήνα το έτος 1975, κάτοικος Αθηνών, οδός 

Ξενοκράτους, αρ. 9, κάτοχος του, με αριθμό ΑΚ 704950/21-11-2013, δελτίου 

αστυνομικής ταυτότητας του Τμήματος Ασφαλείας Συντάγματος, ενεργών υπό την 

ιδιότητά του ως Πρόεδρος της Διοικούσας Επιτροπής και νόμιμος εκπρόσωπος 

του Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου με την επωνυμία «ΤΕΧΝΙΚΟ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ»,εφεξής καλούμενου χάριν συντομίας «ΤΕΕ», και 

αφ’ ετέρου δεη Δικηγορική Εταιρία με την επωνυμία «Κ. ΚΑΡΑΤΣΩΛΗΣ - Ε. 
ΤΣΙΑΝΤΗ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ  ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», που εδρεύει στην 

Αθήνα, οδός Σκουφά 19, ΤΚ 106 73, ΑΦΜ 997073826, ΔΟΥ Δ' Αθηνών, ΑΜ ΔΣΑ 

80565, ως νόμιμα εκπροσωπείται από την κα Ειρήνη Τσιάντη, Δικηγόρο Αθηνών 

(ΑΜ ΔΣΑ 13436), εφεξής καλούμενη χάριν συντομίας ο «Συνεργάτης», 

συμφώνησαν και συναποδέχθηκαν τα εξής: 
Η Διοικούσα Επιτροπή του ΤΕΕ με την υπ. αριθμό Α35/Σ40/2021(ΑΔΑ: 

9Κ6146Ψ842-Η6Α), απόφασή της,αποφάσισε την ανάθεση στο Συνεργάτη: 

1. του Νομικού έλεγχου των Τευχών Δημοπράτησης, συμπεριλαμβανομένης της 

μελέτης τεκμηρίωσης της σκοπιμότητας, του έργου αξιοποίησης μέσω  αντιπαροχής 

(άρθρο 50 του Ν. 4412/2016)  του  ιδιόκτητουοικοπέδου του που βρίσκεται επί των 

οδών Λ. Κηφισίας, Διστόμου,Αλαμάνας και Αττικής Οδού στο Δήμο Αμαρουσίου 

της Περιφέρειας Αττικής, 

2. την Νομική παρακολούθηση της διαδικασίας του διαγωνισμού και την νομική 

υποστήριξη των Υπηρεσιών του ΤΕΕ κατά τη διάρκεια του διαγωνισμού και της 

συμβασιοποίησής του, δηλαδή:  

2.1 Σύνταξη σχεδίου της σύμβασης και της Συγγραφής Υποχρεώσεων.  
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2.2 Υποστήριξη κατά τη διάρκεια του προσυμβατικού ελέγχου από το 

Ελεγκτικό Συνέδριο και στη  συνέχεια μέχρι την υπογραφή της σύμβασης 

αντιπαροχής.   

2.3 Συμμετοχή και παρουσία σε συσκέψεις στους χώρους που θα 

προκαθορίζει το ΤΕΕ ή σε τηλεδιασκέψεις. 

Ως εκ τούτου και δεδομένου ότι η παρούσα ανάθεση των ανωτέρω ζητημάτων σε 

εξωτερικό δικηγόρο (i) δεν συνιστά καταστρατήγηση των διατάξεων περί έμμισθης 

εντολής, την οποία δεν υποκρύπτει, δεδομένου ότι αφορά μεμονωμένη περίπτωση και 

δεν αποτελεί σταθερά επαναλαμβανόμενη πρακτική εκ μέρους του ΤΕΕ και (ii) 

εντάσσεται στην προβλεπόμενη στο άρθρο 15 παρ. 2 του ΠΔ 295/2002 «Οργανισμός 

Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος (ΤΕΕ)» δυνατότητά του να αναθέτει κατά 

περίπτωση θέματα εμπίπτοντα στην αρμοδιότητα του Γραφείου Δικαστικού όχι μόνο 

στους υπηρετούντες σε αυτό έμμισθους δικηγόρους, αλλά και σε δικηγόρους – 

εξωτερικούς συνεργάτες, εφ’ όσον είναι ιδιαίτερης πολυπλοκότητας και χρήζουν 

εξειδικευμένης αντιμετώπισης που δεν δύναται να καλυφθεί από τους υπηρετούντες 

δικηγόρους και έχει ήδη ληφθεί η με αριθμό Α35/40/2021 σχετική απόφαση της 

Διοικούσας Επιτροπής (ΔΕ) του ΤΕΕ επί του θέματος, συνάπτεται η παρούσα 
σύμβαση μεταξύ του ΤΕΕ και της Δικηγορικής Εταιρίας με την επωνυμία «Κ. 

ΚΑΡΑΤΣΩΛΗΣ - Ε. ΤΣΙΑΝΤΗ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ  ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», με 

την οποία το ΤΕΕ αναθέτει στην Εταιρεία και αυτή αναλαμβάνει την παροχή των ως 

άνω υπηρεσιών. 

Η διάρκεια της παρούσας σύμβασης, αρχίζει από την υπογραφή της και ορίζεται σε 

τρεις (3) μήνες. Ειδικότερα δε για τον νομικό έλεγχο της πλήρους σειράς των τευχών 

δημοπράτησης συμπεριλαμβανομένης της μελέτης τεκμηρίωσης της σκοπιμότητας, 

συνοδευόμενων από τα οικεία παραρτήματα, ορίζεται ένας (1) μήνας από την 

παράδοσή τους στο Συνεργάτη και στη συνέχεια και για τις λοιπές υπηρεσίες που 

ανατίθενται με την παρούσα δύο (2) μήνες που εκτιμάται ότι θα διαρκέσει η 

διαγωνιστική διαδικασία. Η χρονική διάρκεια της παρούσας σύμβασης δύναται να 

παραταθεί μέχρι ενάμιση (1,5) μήνα, με ή χωρίς αίτημα του Συνεργάτη. 

Η αμοιβή του Συνεργάτη για τις ως άνω υπηρεσίες που θα παράσχει στα πλαίσια της 

παρούσας σύμβασης, η οποία έχει ήδη καθοριστεί με την ανάθεση που έγινε με τη με 

αριθμό Α35/Σ40/2021 απόφαση της Διοικούσας Επιτροπής ΤΕΕ,  συμφωνείται στο 

ποσό των είκοσι οκτώ χιλιάδων (28.000,00)ευρώ πλέον του αναλογούντος ΦΠΑ 

(24%) και θα καταβληθεί ως εξής: 
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- ποσό δέκα τεσσάρων χιλιάδων (14.000,00) ευρώ πλέον του αναλογούντος 

ΦΠΑ (24%), θα καταβληθεί με την παράδοση του νομικού ελέγχου των 

Τευχών Δημοπράτησης, συμπεριλαμβανομένης και της μελέτης τεκμηρίωσης 

της σκοπιμότητας του έργου. 

- ποσό επτά χιλιάδων (7.000,00) ευρώ πλέον του αναλογούντος ΦΠΑ (24%) θα 

καταβληθεί, με την παράδοση της Σύμβασης και της Συγγραφής 

Υποχρεώσεων. 

- ποσό επτά χιλιάδων (7.000,00) ευρώ πλέον του αναλογούντος ΦΠΑ (24%) θα 

καταβληθεί με την υπογραφή της Σύμβασης αντιπαροχής. 

Ο Συνεργάτης υποχρεούται στην έκδοση τιμολογίου. Η πληρωμή της αμοιβής του 

Συνεργάτη θα γίνεται, με κατάθεση στον με αριθμό IBAN GR 

4501101390000013900194377 τραπεζικό λογαριασμό, τον οποίο τηρεί ο Συνεργάτης 

στην Εθνική Τράπεζα. Τα τυχόν έξοδα για την πλήρη και άρτια παροχή των 

υπηρεσιών που συμφωνήθηκαν με την παρούσα βαρύνουν τον Συνεργάτη. 

 Σε πίστωση των ανωτέρω συντάχθηκε το παρόν δύο (2) όμοια αντίγραφα, που 

υπογράφηκαν από τους συμβαλλόμενους, έκαστος δε εξ αυτών έλαβε από ένα. 

 

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 

 

        ΓΙΑ ΤΟ ΤΕΕ         ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

   

 

       

 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΑΣΙΝΟΣ        ΕΙΡΗΝΗ ΤΣΙΑΝΤΗ 

 




